Zwei Hauptsatze, verschiedene Subjekte
Zwei Hauptséatze, aleiches Subiekt

llIDaraus kann man einen Satz machen: Hauptsatz + Nebensatz mit der Konjunktion damit!!!

Peter macht das noch schnell. Ich muss es nachher nicht machen.

Ich erledige schon alles. Ich will nachher frei haben.

Der finale Nebensatz mit der Konjunktion damit

Das Verb steht auf Das Verb steht
Position Il am.Ende des Nebensatz
Satzes

Aber:

Damit ich es nachher nicht machen muss, macht Peter das noch schnell.

Damit ich nachher frei habe, erledige ich schon alles.

Der Nebensatz gilt als Position 1, deshalb beginnt (nach dem Komma!) der Hauptsatz mit dem Verb als Position I, das Subjekt des Hauptsatzes ist auf Position 3.
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